

Звіт за друге півріччя 2024 року

Орган: ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо заходів запобігання корупції серед учасників Антикорупційної програми</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно Січень-лютий 2024-2026 років</p>	31.12.2024	Виконано	Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота шляхом проведення семінарів та лекцій, надавались усні консультації на особистих прийомах та по телефону (ведеться відповідний Журнал обліку осіб, які звертаються за консультацією, розроблялись пам'ятки для учасників Програми щодо актуальних питань антикорупційного законодавства).
2	<p>Опис заходу: Контроль за дотриманням вимог Антикорупційної програми</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно Квітень, листопад 2024-2026 років.</p>	31.12.2024	Виконано	Контроль за виконанням Антикорупційної програми Полтавської обласної ради на 2024-2026 роки покладено на постійну комісію обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій. Також проводилась постійна робота уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції по контролю за виконанням запланованих та визначених заходів з реалізації даної Програми визначеними виконавцями.
3	<p>Опис заходу: Створення ефективної системи виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів серед учасників Антикорупційної програми</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно Червень 2024-2026 років.</p>	31.12.2024	Виконано	Контроль за дотриманням статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» депутатами обласної ради покладено на постійну комісію з питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв'язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО. Також уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції проводилась постійна робота щодо надання депутатам та працівникам обласної ради консультацій та роз'яснень щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. На офіційному веб-сайті Полтавської обласної ради у розділах "Запобігання корупції" (за посиланням: https://oblrada-pl.gov.ua/page/konflikt-interesiv) розміщена інформація щодо виникнення та врегулювання конфлікту інтересів. Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції поширена інформація щодо виявлення та врегулювання конфлікту інтересів серед працівників виконавчого апарату обласної ради. Постійно надаються консультації щодо недопущення, а у разі виникнення, врегулювання конфлікту інтересів (за звітний період врегульовано 40 конфліктів інтересів депутатами на засіданнях сесій та комісій). Ведеться Журнал обліку осіб, які звертаються за консультаціями (надано 136 консультацій стосовно конфлікту інтересів).
4	<p>Опис заходу: Перевірка факту подання декларацій працівниками, які працюють (працювали) у виконавчому апараті обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць Рік Квітень 2024-2026 років.</p>	31.12.2024	Виконано	У зв'язку з набранням чинності 12 жовтня 2023 року Закону України від 20.09.2023 № 3384-IX «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» (далі Закон № 3384-IX), яким передбачено відновлення декларування та перевірки факту подання декларацій. Уповноваженою особою було проведено лекцію для працівників на тему: "Застосування положень Закону України "Про запобігання корупції" стосовно заходів фінансового контролю. Працівникам були роздані пам'ятки в яких наголошено на обов'язок подачі щорічної декларації за 2023 рік. Відповідні пам'ятки були розіслані депутатам обласної ради на електронні адреси. Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції було здійснено перевірку факту подання декларацій працівниками виконавчого апарату,

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				працівниками Управління майном, депутатами обласної ради які працюють в раді на постійній основі.Фактів порушення вимог фінансового контролю не виявлено.
5	<p>Опис заходу: Невідкладне інформування в установленому порядку керівника та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно Листопад 2024-2026 років.</p>	31.12.2024	Виконано	Протягом 2024 року факти щодо вчинення корупційних правопорушень працівниками виконавчого апарату Полтавської обласної ради та управління майном обласної ради відсутні. У разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень працівниками виконавчого апарату Полтавської обласної ради або управління майном обласної ради буде забезпечено невідкладне інформування голови обласної ради та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.
6	<p>Опис заходу: Проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад у виконавчому апараті обласної ради, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а також посад з підвищеним корупційним ризиком, перелік яких затверджений Національним агентством</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі потреби</p>	31.12.2024	Виконано	У 2024 році в Полтавській обласній раді та Управлінні майном обласної ради спеціальних перевірок не проводилося.
7	<p>Опис заходу: Проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Загальний відділ виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі потреби</p>	31.12.2024	Виконано	За звітний період було проведено 11 перевірок , передбачених Законом України " Про очищення влади".
8	<p>Опис заходу: Ознайомлення осіб, які претендують на зайняття посад у виконавчому апараті обласної ради, зі спеціальними обмеженнями, встановленими законами України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, загальний відділ виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше В день призначення (обрання) на посаду.</p>	31.12.2024	Виконано	Протягом 2024 року було призначено 13 осіб до виконавчого апарату обласної ради та 8 осіб до Управління майном обласної ради. Новопризначеним працівникам вручені пам'ятки.
9	<p>Опис заходу: Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності посадових осіб обласної ради</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно Останній робочий день (день звільнення).</p>	31.12.2024	Виконано	Уповноваженою особою ведеться Журнал обліку осіб, які звертаються за консультаціями (надано 136 консультацій стосовно конфлікту інтересів). Депутатами Полтавської обласної ради вжиті заходи, щодо врегулювання конфлікту інтересів відповідно до статті 59-1 Закону України " Про місцеве самоврядування в Україні". (за звітний період врегульовано 40 конфліктів інтересів депутатами на засіданнях сесій та комісій)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
10	<p>Опис заходу: Забезпечення дотримання обмежень щодо використання службових повноважень, одержання подарунків та неправомірної вигоди, сумісництва, суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно Січень-лютий 2024-2026 років.</p>	31.12.2024	Виконано	Забезпечується дотримання обмежень щодо використання службових повноважень, одержання подарунків та неправомірної вигоди, сумісництва, суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб та інші обмеження відповідно до вимог антикорупційного законодавства України, шляхом проведення постійної роз'яснювальної роботи серед учасників Програми. 12.04.2024 року уповноваженою особою проведено навчання з працівниками виконавчого апарату обласної ради на тему "Вимоги антикорупційного законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів", 14.08.2024 року семінар для працівників апарату на тему "Обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності", 30.08.2024 року семінар на тему "Поняття подарунку, обмеження їх отримання, настання юридичної відповідальності". Після проведення семінарів працівникам роздані пам'ятки з інформацією.
11	<p>Опис заходу: Здійснення контролю за дотриманням працівниками виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради під час виконання посадових обов'язків загальноетичних норм поведінки</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Керівники структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно Постійно.</p>	31.12.2024	Виконано	Протягом звітного періоду факти порушення працівниками виконавчого апарату Полтавської обласної ради, працівниками Управління майном обласної ради загальних правил етичної поведінки відсутні. 18.06.2024 року для працівників виконавчого апарату проведено навчальний семінар на тему "Правила етичної поведінки в рамках ЗУ "Про запобігання корупції"" та роздані пам'ятки.
12	<p>Опис заходу: Проведення службових розслідувань та вжиття заходів щодо притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, повідомлення про такі випадки спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Керівництво виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі потреби</p>	31.12.2024	Виконано	Протягом 2024 року відомості щодо вчинення корупційних правопорушень працівниками виконавчого апарату Полтавської обласної ради та Управління майном обласної ради відсутні. У разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень працівниками виконавчого апарату Полтавської обласної ради або Управління майном обласної ради буде забезпечено невідкладне інформування голови обласної ради та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.
13	<p>Опис заходу: Забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі потреби</p>	31.12.2024	Виконано	Порядок організації роботи з розгляду повідомлень про корупцію або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» від викривачів, що надходять до Полтавської обласної ради затверджено розпорядженням голови обласної ради від 31.08.2023 № 245.
14	<p>Опис заходу: Забезпечення доступу до публічної інформації, дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні її на офіційному веб-сайті Полтавської обласної ради</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Керівництво виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	Оприлюднення інформації у формі відкритих даних здійснюється з дотриманням норм Закону України «Про доступ до публічної інформації» та розпорядження голови обласної ради №327 від 15.12.2022 «Про організацію оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних» (зі змінами).

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість задоволення приватного інтересу посадовими особами під час добору працівників на підставі та в порядку, передбаченому ч.ч. 5, 7 ст. 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" у зв'язку з прийняттям на посади осіб, які не відповідають встановленим вимогам, або тих, які подали недостовірні відомості

Опис ризику: Існує можливість отримання неправомірної вигоди та надання переваги одним кандидатам серед інших, оскільки у зв'язку із введенням воєнного стану призупинено проведення конкурсів на зайняття посад в обласній раді, добір здійснюється на підставі та в порядку, передбаченому Законом України "Про правовий режим воєнного стану"

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення моніторингу документів, що подаються на зайняття вакантних посад уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції - консультанта відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Управління майном обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно перед проведенням конкурсів.</p> <p>Відповідальні виконавці Загальний відділ виконавчого апарату обласної ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції - консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради; Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Здійснено моніторинг документів, що подаються на зайняття вакантних посад уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції - консультанта відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради (уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Управління майном обласної ради)</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відбір кандидатів здійснюється на основі відповідності досвіду та знань кандидатів вимогам, які передбачає вакантна посада. Здійснюється моніторинг документів, що подаються кандидатами на зайняття вакантних посад уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції - консультанта відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради. Відповідно до пункту 5 статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» у період дії воєнного стану особи призначаються на посади в органах місцевого самоврядування без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Визначення ролі уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції - консультанта відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради під час проведення спеціальної перевірки у разі проведення спеціальної перевірки іншим структурним підрозділом, зокрема можливості проведення ним моніторингових заходів. Складення довідки за результатами спеціальної перевірки (візування довідки уповноваженою особою, якщо спеціальна перевірка проводилася не нею).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно під час призначення осіб на відповідні посади</p> <p>Відповідальні виконавці Загальний відділ виконавчого апарату обласної ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції - консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради; Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Здійснюється дієвий контроль за процесом проведення спеціальних перевірок з боку керівництва та уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції - консультанта відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У 2024 році в Полтавській обласній раді не проводилося спеціальних перевірок

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Можливість приховування публічної інформації (у тому числі у формі відкритих даних), оприлюднення якої чи надання якої на запит є обов'язковим.

Опис ризику: Працівники Порталу, на яких покладється обов'язок щодо оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, можуть не публікувати таку інформацію на офіційному вебсайті та/або на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (Портал), чим обмежують право на отримання інформації про діяльність органу та його працівників, що знижує рівень довіри до органу та може свідчити про непрозорість його роботи. Ненадання або приховування публічної інформації працівником обласної ради, який готує відповідь на запит на публічну інформацію.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Внутрішній контроль з боку безпосередніх керівників, заступника керівника апарату - керуючого справами виконавчого апарату обласної ради, начальника Управління майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно під час опрацювання запитів на публічну інформацію та під час оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних.</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради, заступник керівника апарату - керуючий справами виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання Встановлено внутрішній контроль з боку безпосереднього керівника, заступника керівника апарату - керуючого справами виконавчого апарату обласної ради, начальника Управління майном обласної ради.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Оприлюднення інформації у формі відкритих даних здійснювалося з дотриманням норм Закону України «Про доступ до публічної інформації» та розпоряджень голови обласної ради від 15.12.2022 № 327 «Про організацію оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних» (зі змінами), від 11.10.2024 № 295 «Про організацію оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних». Начальниками відділів постійно контролювалося опрацювання працівниками відділу запитів на публічну інформацію та надання відповідей на них, оприлюднення інформації у формі відкритих даних з метою дотримання норм Закону України «Про доступ до публічної інформації», розпоряджень голови обласної ради від 30.05.2019 № 109 «Про забезпечення виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у Полтавській обласній раді» (зі змінами), від 15.12.2022 № 327 «Про організацію оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних» (зі змінами), від 11.10.2024 № 295 «Про організацію оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних». Відповідно до переліку наборів даних виконавчого апарату обласної ради, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого зазначеними вище розпорядженнями голови Полтавської обласної ради, працівники відділу відповідають за оприлюднення проєктів нормативно-правових актів та переліку програм, у тому числі посилення на оприлюднені ресурси в Інтернеті. В разі необхідності, після засідання сесії обласної ради на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних DATA.GOV.UA оприлюднюється вищевказана інформація. Працівники відділу, відповідальні за оприлюднення інформації, попереджені про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо оприлюднення інформації із зазначенням статей нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена шляхом розроблення пам'ятки. Відповідно до частини десятої статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» у період дії воєнного стану на акти органів місцевого самоврядування, військовочивільних адміністрацій та військових адміністрацій, а також їх посадових осіб не поширюються вимоги пункту 3 частини першої (у частині оприлюднення проєктів актів), частини четвертої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання»

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Підвищення кваліфікації для працівників стосовно дотримання вимог Закону України "Про доступ до публічної інформації"</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Не менше 1 разу на рік.</p> <p>Відповідальні виконавці Загальний відділ виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання Підвищено кваліфікацію працівниками стосовно дотримання вимог Закону України "Про доступ до публічної інформації".</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Працівники виконавчого апарату обласної ради отримали сертифікати за успішне проходження освітнього серіалу «Доступ до публічної інформації» на платформі Дія.Освіта. Працівниками загального відділу Управління майном обласної ради отримано сертифікати про підвищення кваліфікації за загальною короткостроковою програмою "Організація роботи зі зверненнями громадян в органах місцевого самоврядування"

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Можливість працівника задовольнити свій приватний інтерес внаслідок розголошення службової інформації, інших відомостей, які стали відомі йому у зв'язку з виконанням службових повноважень та професійних обов'язків.

Можливість впливу представників медіа на працівників з проханням надати службову інформацію.

Опис ризику: Існує можливість працівників виконавчого апарату обласної ради задовольнити свій приватний інтерес унаслідок розголошення службової інформації, яка стала відома у зв'язку з виконанням ними службових повноважень та професійних обов'язків.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка та доведення до відома посадових осіб обласної ради рекомендацій щодо зовнішніх комунікацій посадових осіб</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Полтавської обласної ради на 2024-2026 роки.</p> <p>Відповідальні виконавці Загальний відділ виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та доведено до відома посадових осіб обласної ради рекомендації щодо зовнішніх комунікацій посадових осіб</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до положень Типової інструкції про порядок ведення обліку зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 року № 736 (зі змінами) в обласній раді розроблено Інструкцію про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію в Полтавській обласній раді, яка затверджена розпорядженням голови обласної ради від 21.09.2023 № 260. Розпорядженням голови обласної ради від 15.04.2021 № 86 затверджено Перелік відомостей, що містять службову інформацію в Полтавській обласній раді. Розпорядженням голови обласної ради від 17.04.2024 № 101 (зі змінами) визначено відповідальну особу за ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію Полтавській обласній раді

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Вручення пам'яток новопризначеним працівникам про відповідальність за незаконне використання та поширення службової інформації.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно під час призначення осіб на посади</p> <p>Відповідальні виконавці Загальний відділ виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та вручено пам'ятки всім новопризначеним працівникам про відповідальність за незаконне використання та поширення службової інформації</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом 2024 року було призначено 13 осіб до виконавчого апарату обласної ради. Відповідальними особами проведено перевірку достовірності документів наданих претендентами на посади. Новопризначеним працівникам вручені пам'ятки про відповідальність за незаконне використання та поширення службової інформації.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Можливість поділу предмета закупівлі для укладення прямого договору або застосування спрощеної закупівлі

Опис ризику: Можливість посадових осіб замовника умисно штучно дробити предмет закупівлі із зазначенням сукупності таких технічних або інших споживчих характеристик товару, які дають змогу замінити одну конкурентну процедуру закупівлі на більшу кількість неконкурентних процедур закупівель (прямі договори) або застосування спрощених закупівель.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення аналізу Річного плану на предмет наявності ознак поділу закупівлі одного виду послуг або товарів на декілька окремих закупівель та формування звіту за результатом такого аналізу.</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Запланований строк виконання заходу: Інше Не менше 1 разу на рік</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ фінансового та господарського забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Уповноважена особа з публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Проаналізовано Річний план на предмет наявності ознак поділу закупівлі одного виду послуг або товарів на декілька окремих закупівель та сформовано звіт за результатом такого аналізу.</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Формування річного плану закупівель здійснюється відповідно потреб працівників відділів виконавчого апарату обласної ради та затверджених заходів Програми розвитку місцевого самоврядування на основі погоджених керівником доповідних записок. Вибір процедури закупівлі товару/послуги здійснюється відповідно до критеріїв, затверджених пунктом 10 з урахуванням пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Використання аналітичних модулів для аналізу закупівель (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно під час проведення закупівель</p> <p>Відповідальні виконавці Уповноважена особа з публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Використано аналітичні модулі для аналізу закупівель (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org)</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі на визначені в потребі категорії товарів, робіт чи послуг здійснюється моніторинг цін на основі інформації про здійснені закупівлі чи укладені договори по регіонах та в цілому по Україні, аналізується інформація про постачальників за кодами закупівлі, проводиться дослідження ринку товарів чи послуг з сформованими потребами установи.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Фаворитизм, дискримінаційні умови тендерної документації та обмеження конкуренції під час проведення публічних закупівель.

Опис ризику: Встановлення посадовою особою замовника дискримінаційних умов тендерної документації, орієнтованої на заздалегідь визначеного учасника, що звужує коло потенційних учасників та/або унеможливає перемогу постачальників, які можуть запропонувати роботу/товар/послугу кращої якості за нижчу ціну. Крім того, у разі наявності учасника-фаворита можливе: упереджене ставлення до розгляду тендерних пропозицій, ймовірність необгрунтованого відхилення тендерної пропозиції із несуттєвими та/або технічними недоліками для вибору переможцем іншого, заздалегідь визначеного учасника; ігнорування недоліків у тендерній пропозиції учасника, якого вже фактично заздалегідь визначили переможцем у зв'язку з мовою замовника та учасника процедури. У разі, якщо "потрібний" учасник не зміг взяти участь або прозоро перемогти в первинно проведеної процедурі закупівлі, посадова особа замовника відміняє процедуру закупівлі з метою оголошення аналогічного тендеру під конкретного учасника.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення аналізу ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями цього замовника, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно під час проведення закупівель</p> <p>Відповідальні виконавці Уповноважена особа з публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Проведено аналіз ринку та вивчено наскільки заявлені в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними стосовно всіх публічних закупівель</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Заявлені в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги формуються відділами виконавчого апарату обласної ради – ініціаторами закупівлі відповідно до наявних потреб. Продукція для нагородження має чітко встановлені у Положенні про відзнаки Полтавської обласної ради технічні вимоги та характеристики. Відповідно закуплена продукція з іншими технічними показниками не буде відповідати ознаці відзнаки Полтавської обласної ради.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Врахування практики Антимонопольного комітету України стосовно інших тендерів замовника з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися дискримінаційними і чи замовник застосовує їх надалі</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно під час проведення закупівель</p> <p>Відповідальні виконавці Уповноважена особа з публічних закупівель виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Враховано практику Антимонопольного комітету України стосовно 100% інших тендерів замовника з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися дискримінаційними		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

При здійсненні закупівлі продукції для нагородження, а саме годинників Полтавської обласної ради, є чітко встановлені у Положенні про відзнаки Полтавської обласної ради технічні вимоги та характеристики. Відповідно закуплена продукція з іншими технічними показниками не буде відповідати ознаці відзнаки Полтавської обласної ради. Саме технічний опис годинника потенційний постачальник ТОВ «Перший годинниковий завод «Київська Русь» оскаржував на предмет наявності дискримінаційних умов. Скарги було відмовлено у задоволенні скарги. Враховується практика Антимонопольного комітету України при формуванні вимог до предмета закупівлі у тендерній документації.

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Можливість приховування членами інвентаризаційної комісії фактів нестачі, псування, матеріальних цінностей матеріально-відповідальними особами під час проведення інвентаризації.

Опис ризику: Ризик приховування членами інвентаризаційної комісії фактів нестачі, псування матеріальних цінностей матеріально-відповідальними особами під час проведення інвентаризації з метою задоволення приватного інтересу.

Ймовірність внесення недостовірних фактичних даних при проведенні інвентаризації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Залучення до складу інвентаризаційної комісії уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції - консультанта відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради (уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Управління майном обласної ради)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно під час проведення інвентаризації</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ фінансового та господарського забезпечення виконавчого апарату обласної ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції - консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції - консультанта відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради (уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції Управління майном обласної ради) залучено до складу інвентаризаційної комісії</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

До складу інвентаризаційної комісії та постійно діючої комісії для прийняття, введення в експлуатацію, передачі та списання, визначення строку корисного використання, факту непридатності та ліквідаційної вартості основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів, малоцінних і швидкозношуваних предметів включено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції - консультанта відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради.

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливість внесення депутатом обласної ради подання щодо надання разової грошової допомоги з депутатського фонду близькій особі відповідного депутата.

Опис ризику: Існує ймовірність внесення депутатом обласної ради подання щодо надання разової грошової допомоги з депутатського фонду близькій йому особі. Ймовірність змови депутата обласної ради з посадовими особами виконавчого апарату обласної ради.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Навчальні заходи для посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, які опрацьовують документи, та для депутатів обласної ради із врученням відповідних пам'яток.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ фінансового та господарського забезпечення виконавчого апарату обласної ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції - консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Проведено навчання для посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, які опрацьовують документи, та для депутатів обласної ради. Вручено відповідні пам'ятки</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Документи на надання разової грошової допомоги опрацьовуються відповідно до визначеного порядку документообігу у виконавчому апараті обласної ради та депутати разом зі зверненням надають заяву про відсутність порушення вимоги Закону України «Про запобігання корупції». Відповідальному працівникові проведено навчання уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції - консультантом відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради та вручено пам'ятку. Депутатам обласної ради надіслані на електронні адреси пам'ятки "Надання разової грошової допомоги громадянам".

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Ймовірність впливу на посадових осіб Полтавської обласної ради та представників депутатського корпусу під час прийняття рішень та оформлення документів щодо підготовки клопотань для відзначення нагородами та почесними відзнаками.

Опис ризику: Можливість прийняття упереджених рішень посадовими особами та депутатами Полтавської обласної ради з метою встановлення позапрофесійних стосунків з певними особами або прийняття ними рішень в інтересах третіх осіб щодо відбору та затвердження переліку осіб, які відзначаються нагородами, подяками, цінними подарунками або іншими відзнаками Полтавської обласної ради, в результаті чого створюються підстави для розвитку корупційних зв'язків. Крім того, посадові особи та депутати обласної ради можуть діяти в умовах конфлікту інтересів при розгляді клопотань підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності і внесенні до відповідних органів подання про нагородження державними нагородами України.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Внесення змін до Положення про Почесну Грамоту Полтавської обласної ради, Грамоту Полтавської обласної ради, Подяку Полтавської обласної ради та годинник Полтавської обласної ради, затверджене рішенням обласної ради від 29.12.2020 № 87 (зі змінами)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 6 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Полтавської обласної ради на 2024-2026 роки</p> <p>Відповідальні виконавці Загальний відділ виконавчого апарату обласної ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції - консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Внесено зміни до Положення про Почесну Грамоту Полтавської обласної ради, Грамоту Полтавської обласної ради, Подяку Полтавської обласної ради та годинник Полтавської обласної ради, затверджене рішенням обласної ради від 29.12.2020 № 87 (зі змінами)</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Рішення пленарного засідання тридцять третьої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 30 серпня 2024 року № 866 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 грудня 2020 року № 87 "Про відзнаки Полтавської обласної ради"». Рішення пленарного засідання тридцять сьомої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24 грудня 2024 року № 938 «Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 грудня 2020 року № 87 "Про відзнаки Полтавської обласної ради"»

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Підвищення кваліфікації посадових осіб, які опрацюють документи, що подаються на нагородження</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Не менше 1 разу на рік</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради, Загальний відділ виконавчого апарату обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Посадові особи, які опрацюють документи, що подаються на нагородження, пройшли підвищення кваліфікації</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Посадовими, які опрацюють документи, що подаються на нагородження, отримано сертифікати за успішне проходження освітнього серіалу «Антикорупційна робота в ОМС» на платформі Дія.Освіта.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість порушення встановлених законом обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності.

Опис ризику: Існує ймовірність порушення заборони встановленої ч. 1 ст. 25 Закону України "Про запобігання корупції" стосовно зайняття іншою оплачуваною (крім викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту) або підприємницькою діяльністю, якщо інше не передбачено Конституцією або законами України; входить до складу правління, інших виконавчих чи контрольних органів, наглядової ради підприємства або організації, що має на меті одержання прибутку (крім випадків, коли особи здійснюють функції з управління акціями (частками, паями), що належать державі чи територіальній громаді, та представляють інтереси держави чи територіальній громаді в раді (спостережній раді)), якщо інше не передбачено Конституцією або законами України.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Встановлення додаткового контролю за дотриманням вимог стосовно сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно під час реалізації посадовими особами викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники структурних підрозділів виконавчого апарату обласної ради, заступник керівника апарату - керуючий справами виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання Встановлено додатковий контроль за дотриманням вимог стосовно сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Працівники ознайомлені з обмеженнями встановленими ЗУ «Про запобігання корупції» стосовно сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності крім викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту або підприємницькою діяльністю, якщо інше не передбачено Конституцією або законами України.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість порушення вимоги щодо процедури захисту конфіденційності та впровадження механізмів заохочення викривачів.

Опис ризику: У зв'язку з низьким рівнем культури викривання корупції існує ймовірність неповідомлення посадовими особами або депутатами обласної ради про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, що може призводити до порушень антикорупційного законодавства та реалізації корупційних схем. Також існує ймовірність порушення законодавчої вимоги щодо процедури захисту конфіденційності та впровадження механізмів заохочення викривачів, а саме розкриття інформації про осіб, які повідомляють про корупцію.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення Положення щодо впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Управлінні майном обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 6 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Полтавської обласної ради на 2024-2026 роки</p> <p>Відповідальні виконавці Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Розроблено Положення щодо впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Управлінні майном обласної ради</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Положення щодо впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Управлінні майном обласної ради затверджене наказом Управління майном обласної ради від 16.10.2024 № 204. У зв'язку з початком роботи Єдиного порталу повідомлень викривачів наказом Управління майном обласної ради від 16.10.2024 № 205 було затверджено Порядок організації роботи з розгляду повідомлень про корупцію або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» від викривачів, що надходять до Управління майном обласної ради.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення навчальних заходів щодо формування культури викривання корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Не менше 1 разу на рік</p> <p>Відповідальні виконавці Уповноважена оаосба з питань запобігання та виявлення корупції - консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Проведено навчальні заходи щодо формування культури викривання корупції</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції – консультантом відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради проведено лекцію для працівників виконавчого апарату Полтавської обласної ради на тему "Правовий статус та гарантії викривачів" Присутнім вручені пам'ятки.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість неподання або несвочасного подання суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а також можливість внесення завідомо недостовірних відомостей у декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Опис ризику: Депутати обласної ради або посадові особи обласної ради можуть умисно не подати декларацію з метою приховування інформації про свої статки. Депутати обласної ради або посадові особи обласної ради через незнання встановлених Законом України "Про запобігання корупції" строків подання декларації можуть подати її несвочасно. Статтю 46 Закону України "Про запобігання корупції" визначена інформація, що зазначається у декларації. Існує ймовірність, що депутати обласної ради та посадові особи обласної ради маючи на меті приховування своїх справжніх статків, у тому числі тих, які могли бути незаконно набути, вказують у декларації недостовірні відомості про майно та грошові активи, зокрема: - об'єкти нерухомості; - об'єкти незавершеного будівництва; - цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 100 прожиткових мінімумів; - цінні папери; - корпоративні права; - отримані доходи суб'єкта декларування або членів його сім'ї; - грошові активи тощо.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення навчань щодо дотримання вимог фінансового контролю з врученням відповідних пам'яток</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Не менше 1 разу на рік</p> <p>Відповідальні виконавці Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції - консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради; Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Проведено навчання щодо дотримання вимог фінансового контролю та вручено відповідні пам'ятки</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції – консультантом відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради для працівників виконавчого апарату проведено лекцію на тему " Застосування положень Закону України "Про запобігання корупції" стосовно заходів фінансового контролю. Вручено пам'ятки Депутатам обласної ради на електронні адреси надіслані пам'ятки, щодо заходів фінансового контролю.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення консультацій для працівників</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно у разі потреби</p> <p>Відповідальні виконавці</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції - консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради; Управління майном обласної ради. Індикатор виконання Проведено консультації для працівників.		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції - консультантом відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради надано 101 консультації стосовно щорічної кампанії подачі декларацій особами, уповноваженими на виконання функцій місцевого самоврядування, про що зроблено запис в журналі обліку осіб, які звертаються за консультаціями. Проведено навчання на тему фінансового контролю, про що вручені пам'ятки. Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Управління майном обласної ради надає консультації з питань дотримання заходів фінансового контролю відповідно до чинного законодавства на постійній основі

Сфера ризику: Управління документообігом

Назва ризику: Можливість вклучення корупційних факторів до проєктів розпоряджень голови обласної ради та/або проєктів рішень обласної ради.

Опис ризику: Проєкти розпоряджень голови обласної ради, проєкти рішень обласної ради можуть містити фактори, що самостійно чи у поєднанні з іншими нормами можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Проведення аналізу проєктів розпоряджень голови обласної ради, проєктів рішень обласної ради уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції - консультантом відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, а в разі виявлення у проєктах актів норм, які містять корупційні фактори надати зауваження та письмові пропозиції щодо способів їх усунення Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно під час підготовки проєктів розпоряджень голови обласної ради та/або проєктів рішень обласної ради Відповідальні виконавці Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції - консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради Індикатор виконання Проведено аналіз 100 % проєктів розпоряджень голови обласної ради, проєктів рішень обласної ради уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції - консультантом відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено моніторинг 177 проєктів рішень обласної ради та 281 розпорядження голови обласної ради щодо виявлення корупційних факторів за 2024 рік. Випадки порушення антикорупційного законодавства в даних рішеннях не встановлено.

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Можливість отримання неправомірної вигоди в процесі налагодження міжнародних зв'язків та встановлення контактів з потенційними інвесторами, донорськими організаціями та фондами.

Опис ризику: Існує ймовірність отримання неправомірної вигоди під час налагодження міжнародних зв'язків та встановлення контактів із потенційними інвесторами, донорськими організаціями та фондами, фінансовими інституціями, що надають фінансову допомогу в реалізації програм та проєктів місцевого та регіонального розвитку, а також надають технічну підтримку в роботі електронних платформ.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Проходження навчань стосовно етики та протидії корупції під час встановлення міжнародних контактів та роботи з інвесторами Запланований строк виконання заходу: Інше Не менше 1 разу на рік Відповідальні виконавці Відділ інвестиційної діяльності та проєктного менеджменту виконавчого апарату обласної ради Індикатор виконання Взято участь у навчанні стосовно етики та протидії корупції під час встановлення міжнародних контактів та роботи з інвесторами, в тому числі за підтримки міжнародних організацій, таких як ООН, OECD та інші	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку з відсутністю навчання стосовно етики та протидії корупції під час встановлення міжнародних контактів та роботи з інвесторами, в тому числі за підтримки міжнародних організацій працівниками відділу інвестиційної діяльності та проєктного менеджменту пройдено курси: «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності в органах публічної влади» (Полтавський регіональний центр підвищення кваліфікації, 0,33 кредитів ЄКТС), «Антикорупційна робота в ОМС» (портал Діасвіта, 0,1 кредиту ЄКТС).

Сфера ризику: Організація правової роботи

Назва ризику: Ймовірність впливу зацікавлених осіб на представників обласної ради під час підготовки документів для судового розгляду або безпосереднього представництва інтересів обласної ради у судовому процесі.

Опис ризику: Існує ймовірність здійснення третіми особами або депутатами впливу на посадових осіб, які здійснюють представництво інтересів у суді, шляхом пропонування певних переваг або навпаки створення перешкод для здійснення професійної діяльності, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції - консультантом відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради (уповноваженою особи з питань запобігання та виявлення корупції Управління майном обласної ради) моніторингу судових справ, у яких стороною є обласна рада, Управління майном обласної ради, в частині вивчення підстав для їх відкриття, суті прийнятих рішень за такими справами тощо з метою встановлення та запобігання порушенням антикорупційного законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Не менше 1 разу на квартал</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції - консультант відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, Управління майном обласної ради</p> <p>Індикатор виконання Здійснено уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції - консультантом відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради (уповноваженою особи з питань запобігання та виявлення корупції Управління майном обласної ради) моніторингу судових справ, у яких стороною є обласна рада, Управління майном обласної ради, в частині вивчення підстав для їх відкриття, суті прийнятих рішень за такими справами тощо з метою встановлення та запобігання порушенням антикорупційного законодавства</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

сповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ознайомена з підставами відкриття судових справ, стороною в яких є Полтавська обласна рада та Управління маном обласної ради. Під час моніторингу порушень вимог антикорупційного законодавства не виявлено.

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю. Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю. Вручення відповідних пам'яток.</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Січень-лютий 2024-2026 років.</p>	31.12.2024	Виконано	50
2	<p>Найменування заходу: Вимоги антикорупційного законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Квітень, листопад 2024-2026 років.</p>	31.12.2024	Виконано	48
3	<p>Найменування заходу: Правила етичної поведінки в рамках Закону України «Про запобігання корупції»</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2024-2026 років.</p>	31.12.2024	Виконано	38
4	<p>Найменування заходу: Відповідальність за вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». Вручення відповідних пам'яток.</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Березень 2024-2026 років.</p>	31.12.2024	Виконано	44
5	<p>Найменування заходу: Правовий статус та гарантії викривачів. Вручення відповідних пам'яток.</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Липень 2024-2026 років.</p>	31.12.2024	Виконано	39
6	<p>Найменування заходу: Поняття подарунку, обмеження їх отримання, настання юридичної відповідальності</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p>	31.12.2024	Виконано	52

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
	Запланований строк виконання заходу: Інше Серпень 2024-2026 років.			
7	Найменування заходу: Обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності Форма навчального заходу: семінар Запланований строк виконання заходу: Інше Серпень 2024-2026 років.	31.12.2024	Виконано	54
8	Найменування заходу: Дотримання вимог антикорупційного законодавства Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Інше В день призначення (обрання) на посаду.	31.12.2024	Виконано	13
9	Найменування заходу: Обмеження наявні після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави, місцевого самоврядування. Вручення відповідних пам'яток. Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Інше Останній робочий день (день звільнення).	31.12.2024	Виконано	9
10	Найменування заходу: Направлення листів особам, які звільнилися стосовно обов'язку подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали Запланований строк виконання заходу: Інше Січень-лютий 2024-2026 років.	31.12.2024	Виконано	5
11	Найменування заходу: Проведення консультацій з питань основних положень та вимог антикорупційного законодавства України. Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно.	31.12.2024	Виконано	279